
Αθήνα: Κυριακή 21 Γενάρη, στις 12 μ. από την πλατεία Ελευθερίας
Θεσσαλονίκη: Συγκέντρωση-διαδήλωση στο Άγαλμα Βενιζέλου Σάββατο 20/1,
12

Σε νέα μεγάλη διαδήλωση για την αλληλεγγύη στην Παλαιστίνη καλούν μια σειρά συλλογικότητες, φορείς
και πολιτικές οργανώσεις της Αριστεράς την Κυριακή 21 Γενάρη, στις 12 μ. από την πλατεία Ελευθερίας
(Μέγαρο Μουσικής). Θα ακολουθήσει πορεία προς τις πρεσβείες των ΗΠΑ και του Ισραήλ. Στη διαδήλωση
καλούν μεταξύ άλλων η Αντιπολεμική Πρωτοβουλία οργανώσεων, η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, το ΝΑΡ και η νΚΑ,
σωματεία και η Ένωση Παλαιστινίων Εργαζομένων. Επίσης, η Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης στον
Παλαιστινιακό Λαό σωματείων και συλλογικοτήτων –η οποία στηρίζει τη διαδήλωση της Κυριακής– καλεί
στη συγκέντρωση που γίνεται κάθε Σάββατο στο Σύνταγμα στις 12 μ.

Το κάλεσμα της Αντιπολεμικής Πρωτοβουλίας Οργανώσεων αναφέρει τα εξής:

Λευτεριά στην Παλαιστίνη
Νίκη στην παλαιστινιακή αντίσταση
Συγκέντρωση Κυριακή 21/01, 12 μ.μ. στην Πλατεία Ελευθερίας με πορεία στην πρεσβεία του
Ισραήλ

Οι ανελέητοι βομβαρδισμοί αμάχων μέσα στη Γάζα από το κράτος του Ισραήλ με πάνω από 23.000
νεκρούς, με τον πληθυσμό να έχει μείνει χωρίς ρεύμα, τροφή, νερό, καύσιμα αποτελούν κινήσεις για την
εξολόθρευση του παλαιστινιακού κινήματος αντίστασης και την εθνοκάθαρση της περιοχής από τους
Παλαιστινίους. Όλοι οι λαοί πρέπει να σταθούμε αλληλέγγυοι στην αντίσταση του Παλαιστινιακού λαού.

Τα πολεμικά μέτωπα στην Μέση Ανατολή ανοίγουν το ένα μετά το άλλο από το Ισραήλ και τους δυτικούς
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ιμπεριαλιστές. Το Ισραήλ δεν δίστασε να προχωρήσει σε μια οργανωμένη δολοφονία υπαρχηγού και
στελεχών της Χαμάς μέσα στην πρωτεύουσα του Λιβάνου, ενώ την ίδια στιγμή οργανώθηκε δολοφονικό
χτύπημα (δήθεν από τον ISIS) μέσα στο Ιράν με τουλάχιστον 100 νεκρούς. Την ίδια στιγμή ο Αμερικανός
υπουργός Εξωτερικών Μπλίνκεν έκανε περιοδεία για να προετοιμάσει τα νέα πολεμικά. Μεταξύ άλλων δεν
έλειψε και η συνάντηση του με το Μητσοτάκη στην Σούδα της Κρήτης.

Η επιθετική τους πολιτική συνεχίστηκε με ΗΠΑ και Μ. Βρετανία να βομβαρδίσουν στόχους στην Υεμένη,
που έχει κηρύξει τον πόλεμο στο Ισραήλ υποστηρίζοντας την παλαιστινιακή αντίσταση. Ταυτόχρονα
χτυπούν στόχους στην Συρία και το Ιράκ.

Από κοντά και η κυβέρνηση Μητσοτάκη/ΝΔ η οποία, με την πλήρη συμφωνία των ΜΜΕ και όλων των
αστικών κομμάτων (ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ) έστειλε φρεγάτα στην Ερυθρά θάλασσα για να στηρίξει τις επιθέσεις
ενάντια στον λαό της Υεμένης. Την ίδια στιγμή αναπαράγουν την πιο χυδαία ρατσιστική προπαγάνδα
ενάντια στους Παλαιστίνιους, σε πλήρη αντίθεση με τα αισθήματα αλληλεγγύης που τρέφει εδώ και
χρόνια η συντριπτική πλειοψηφία του ελληνικού λαού. Η βάση της Σούδας έχει αναλάβει επιτελικό ρόλο
στην υποστήριξη της αμερικανικής πολεμικής αρμάδας με δύο αεροπλανοφόρα στη ΝΑ Μεσόγειο και
ελληνικές φρεγάτες να περιπολούν σε αποστολές στη ΝΑ Μεσόγειο. Η 112 πτέρυγα μάχης στην Ελευσίνα
μετατρέπεται σε στρατιωτικό προγεφύρωμα των ΗΠΑ για μεταφορά εφοδίων, όπλων, πυρομαχικών ακόμα
και δυνάμεων υποστήριξης του Ισραήλ! Η κυβέρνηση εμπλέκει άμεσα τη χώρα στο μακελειό!

Η πάλη του παλαιστινιακού λαού είναι αγώνας κυριολεκτικά για την επιβίωση και για την υπεράσπιση της
χώρας τους από το σιωνιστικό κράτος του Ισραήλ και τους ιμπεριαλιστές. Είναι αγώνας υπέρ των
εργατικών και λαϊκών μαζών των χωρών της Μ. Ανατολής που επί δεκαετίες έχουν γνωρίσει δεκάδες
επεμβάσεις και πολέμους.

Οι μεγάλες συγκεντρώσεις αλληλεγγύης που έγιναν σε όλο τον κόσμο μας δείχνουν τον δρόμο. Αυτή την
κρίσιμη στιγμή πρέπει να συμπαρασταθούμε με διαδηλώσεις και κινητοποιήσεις στον Παλαιστινιακό λαό,
να μην τον αφήσουμε μόνο, να παλέψουμε για τη νίκη και την ελευθερία του. Να παλέψουμε ενάντια σε
κάθε υποστήριξη της ελληνικής κυβέρνησης στη γενοκτονία των Παλαιστινίων.

 Να σταματήσει η σφαγή του παλαιστινιακού λαού
 Άμεση κατάπαυση πυρός και αποχώρηση του στρατού κατοχής από την Γάζα.
 Άρση της πολιορκίας και απρόσκοπτη προμήθεια των αναγκαίων εφοδίων σε νερό, τρόφιμα,
φάρμακα, καύσιμα στην λωρίδα της Γάζας
 Καμία υποστήριξη και συνεργασία με ΗΠΑ- Ισραήλ
 Να αποσυρθούν όλα τα στρατεύματα – Διακοπή των διπλωματικών σχέσεων Ελλάδας – Ισραήλ
 Ανεξάρτητο ενιαίο κράτος τώρα η Παλαιστίνη

ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ

……………………………………………………………………………………………………………………………………….

Το κάλεσμα των Πρωτοβουλιών και Συλλογικοτήτων αναφέρει τα ακόλουθα:

ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ!
ΗΠΑ-ΙΣΡΑΗΛ ΔΟΛΟΦΟΝΟΥΝ
ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Η ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ ΤΟΥ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΟΥ ΛΑΟΥ
ΑΠ’ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ-ΔΟΛΟΦΟΝΟ ΤΟΥ ΙΣΡΑΗΛ!
Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΥΝΕΝΟΧΗ ΣΤΗ ΣΦΑΓΗ!
ΚΑΜΙΑ ΕΜΠΛΟΚΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ!
ΕΞΩ ΟΙ ΒΑΣΕΙΣ ΗΠΑ ΚΑΙ ΝΑΤΟ!



• Η γενοκτονία του ηρωικού Παλαιστινιακού λαού, στη Γάζα, και οι δολοφονίες στη Δυτική Όχθη, απ΄
τους σιωνιστές δολοφόνους, συνεχίζονται αμείωτα. Ταυτόχρονα αυτοί επεκτείνουν τις δολοφονικές τους
επιθέσεις στο Λίβανο και στη Συρία, πυροδοτώντας καταστάσεις με απρόβλεπτες συνέπειες σε όλη την
ευρύτερη περιοχή της Μέσης Ανατολής, και όχι μόνο!

• Παρά τη γενοκτονία, η ένοπλη Παλαιστινιακή Αντίσταση για μια λεύτερη και Ανεξάρτητη Παλαιστίνη,
συνεχίζεται, και καταφέρνει σοβαρά χτυπήματα ενάντια στο δολοφονικό κράτος. Ο αγώνας του
Παλαιστινιακού λαού και η διεθνιστική αλληλεγγύη σε αυτόν είναι ο δρόμος για την απελευθέρωσή του.

• Οι ιμπεριαλιστές των ΗΠΑ και της ΕΕ στηρίζουν το κράτος – δολοφόνο. Οι αμερικάνοι ιμπεριαλιστές
επιδιώκουν να ελέγξουν τις καταστάσεις στην περιοχή, προχωρούν σε νέους τυχοδιωκτισμούς και
ανοίγουν νέα πολεμικά μέτωπα, στέλνοντας φρεγάτες στην Ερυθρά Θάλασσα. Νέοι πόλεμοι ξεσπούν στην
περιοχή, στο πλαίσιο των ιμπεριαλιστικών επιδιώξεων για το ξαναμοίρασμα του πλανήτη, ενώ το μέτωπο
της Ουκρανίας εξακολουθεί να παραμένει, όχι μόνο ανοικτό, αλλά και κυρίαρχο στο παγκόσμιο «ταμπλό».

• Η κυβέρνηση της ΝΔ εμπλέκει επικίνδυνα το λαό μας! Στηρίζει απόλυτα τους σιωνιστές δολοφόνους,
ενώ, τόσο αυτή, όσο και οι προηγούμενες κυβερνήσεις (ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ), έχουν συνάψει συμμαχικούς
άξονες με το κράτος του Ισραήλ. Η χώρα έχει μετατραπεί σε αμερικανοΝΑΤΟϊκή Βάση – ορμητήριο, προς
εξυπηρέτηση των φιλοπόλεμων σχεδίων των ΗΠΑ. Η ελληνική φρεγάτα που προστέθηκε στο στόλο τους
στην Ερυθρά Θάλασσα, οι υπέρογκοι εξοπλισμοί, κλιμακώνουν τους κινδύνους για το λαό.

• Σ΄ ολόκληρο τον πλανήτη, οι λαοί διαδηλώνουν μαζικά, καθημερινά, απαιτώντας να σταματήσει η
γενοκτονία και για Λευτεριά στην Παλαιστίνη!

ΚΑΛΟΥΜΕ ΣΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 21 ΓΕΝΑΡΗ, 12μ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΚΑΙ ΣΕ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΙΣ
ΠΡΕΣΒΕΙΕΣ ΗΠΑ- ΙΣΡΑΗΛ

ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ-ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΕΣ-ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟ
ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΟ ΛΑΟ

Το Σάββατο στις 12 το μεσημέρι οργανώσεις-συλλογικότητες της Θεσσαλονίκης και μέλη της
Παλαιστινιακής Κοινότητας της πόλης καλούν σε συγκέντρωση και πορεία από το Άγαλμα Βενιζέλου.

 


